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g5z iR FE IR XGRS AY N "EH
1 BHRER PR FWWC BB FT 3,327.000| =
2 | BEHRER e WE L UBHE 2,999.000| =
3 | EFE EH #oL B HoL 2,308.000| =
4 | BHRER FY BAA FY HEE 2,217.000| =
5 | BERH#ER g =9 < PETE 29K 2,216.201| =
6 | BA#KER BEX LIFs APLE LIFH 2,157.000| =
1 | BER#ER ELBH RXK ELGEN HE 2,127.000| =
8 | 2BAR tEL BF HEL £HC 2,106.000| =
9 | BEHEER mll w3l [Tl DL 2,096.725| =
10 | &R EH B Hsly Ho0Y 2,042.000| =
11| BERAER KAl BE= BEhb BEpE 2,040.000| =
12 | 2R &H AD2F BWRD ZD2C 2,034.000| =
13| 2#AR MmE THUC WiFE THUC 2,029.000| =
14| EREER Sh #0 WEND H 1,994.000 =
15| 2R YL & YN 99 1,976.000| =
16 | 2R Wkl B\X Wikl #5686 1,841.000 =
17| EREER nEL BFE nEL E53~0 1,811.000 =
18 | BAR#ER BRE BS5F shbé Bp5C 1,782.000 =
19| EREER mA B Bhte S&H 1,769.000 =
20| HHRERE AR f=ALL ¥9E &L 1,703.000 =
21 | BARHER BD LwAZ> DGR LwAES 1,645.000 =
22 | ®ETE ERR FH TTE FH 1,622.000 =
23| BERRER AR#& IE okl ==L 1,593.000| =
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24 | BARH#EFOR MA LAL HEIE LAL 1,451.000| =
25 | EBRR#HTAR | €78 FH hEMEE VThHE 1,361.000| =
26 | ERRE®R FOHR K FO#R LITD 1,349.000| =
27 | BARER i F&5005 PEIE FTL5005 1,296. 798|
28| ERRE®R Cic) [N R kS ZLhvbh 107 1,267.274| %
29| BHRRIERE AREA AHEVC {IFt= #F0VC 1,187.000
30 | &R AR A h=&h 2L 1,142.000
31| BEERRER Bl FIHD DOhh FEMD 1,127.000
32 | &EWE EfLE LLWE | FLFE LLWE 605. 000
REBH 58, 936 BHERE 58, 221&
E|EIRE T15% BOIREER 1.21%
BEEE FRERR) FRAMERXEHEZERL TEL: 0774—-20—-8798
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